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Novoroční projevNovoroční projevNovoroční projevNovoroční projev    
starostky městastarostky městastarostky městastarostky města    

 

Vážení spoluobčané, 
 

dovolte mi, abych Vám jménem 
zastupitelů města i jménem svým 
popřála vše nejlepší do nového 
roku. 
Nový rok není jen údaj 
v kalendáři, ale pro každého z nás 
znamená i začátek nových plánů, 
předsevzetí a určení si nových 
cílů, které bychom během 
nastávajícího roku chtěli 
uskutečnit v soukromém 
i pracovním životě. Je to však 
i čas ohlédnutí se zpět 
a zhodnocení toho, co jsme 
minulý rok zažili, vykonali nebo 
nestihli udělat.                
Při ohlédnutí zpět bych se ráda pozastavila u roku předcházejícího. 

U roku, ve kterém se podařilo uskutečnit investiční akci sběrný dvůr, která by nám měla přinést nejen úsporu ve 
financích za odpady, ale i čistější město a pracovní příležitosti. Zásluha za zdárné dokončení této akce patří paní 
Jaroslavě Ženčákové, ředitelce městské společnosti. U roku, ve kterém došlo k další  opravě chodníků na náměstí, na 
budově školy č. p. 106 došlo k  výměně oken a kotle. Na tuto výměnu jsme získali dotaci. Zásluha za podání žádosti 
a následné schválení této žádosti patří slečně Barboře Hubíkové. Tyto akce byly jedny z největších v uplynulém roce 
2011. V průběhu roku bylo provedeno další množství oprav, které byly omezené finančními prostředky města (opravy 
cest, výměna dveří, výměna oken, oprava výtahu). Tak jak u všech měst i obcí v republice, tak se i náš rozpočet potýká 
s nedostatkem financí na větší investiční akce nebo i jen na spoluúčasti na získaných dotacích. I z toho mála se 
snažíme město opravovat, ale bohužel vše nejde na ráz. 
V následujícím roce 2012 nás čeká započetí přebudování bývalé zvláštní školy, vedle prodejny Folget, na mateřskou 
školu a tím sjednocení areálu školy a následné ušetření nákladů. Chtěli bychom začít s přebudováním bývalé zvláštní 
školy, na Lesní ulici, na malometrážní byty, kterých je v současné době nedostatek. Z předcházejícího roku 2011 nám 
přechází úkol, oprava Hynčické cesty, tento úkol již začalo řešit předcházející zastupitelstvo. Pokud budou splněny 
všechny podmínky pro schválení dotace, tak by oprava Hynčické cesty měla také být provedena v roce 2012. 
Dovolte mi tímto poděkovat za práci radním, panu Jiřímu Matoušovi, Lukáši Korešovi, Jitce Tříleté i místostarostovi 
panu Jaroslavu Klemsovi, kteří, tak jako já, možná neodvádí dokonalou práci, ale v každém případě odvádí práci 
poctivou a snaží se, aby jejich rozhodnutí směřovala k lepší prosperitě města, ke zlepšení podmínek života obyvatel, ať 
již pracovních nebo osobních. Mé poděkování patří také zaměstnancům městského úřadu za to, že jsme našli 
společnou řeč a jejich služby jsou vykonávaný profesionálně a s maximální vstřícnosti vůči obyvatelům města. 
Vážení spoluobčané, děkuji Vám všem za trpělivost, kterou máte s některými našimi rozhodnutími a přeji Vám do 
nového roku víc hezčích dní než těch horších, víc lásky než nenávisti, víc hojnosti a radosti než smutku a trápení 
a hlavně zdraví. 

                                                                              Ing. Pichová Vlasta, starostka města 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKA    
    

narozeninynarozeninynarozeninynarozeniny    
    

70 let RUMLOVÁ Antonie 
 
80 let VOGELOVÁ Františka 
 
85 let ISTENÍK Augustin 
  WANKEROVÁ Otilie 
  KYSUČANOVÁ Marie 
 
87 let VLACHOVÁ Hilda 
 
89 let BOHUNICKÁ Juliana 
 
 

    

úmrtíúmrtíúmrtíúmrtí    
    

  PAŘÍZKOVÁ Marie 
  JUHAŇÁKOVÁ Anežka 

 

 
   

vzpomínkavzpomínkavzpomínkavzpomínka    
 

Dne 1. ledna 2012 jsme 
vzpomněli 2. výročí úmrtí 

našeho milovaného manžela, 
tatínka, dědečka 

pana Antona BRATINY. 
  

S láskou a úctou vzpomínají manželka a děti 
s rodinami. 

 

 
 

VÝZVAVÝZVAVÝZVAVÝZVA    
 

Vyzýváme  touto cestou občany, kteří mají 
podanou žádost o přidělení obecního bytu, 

aby tuto svoji žádost v termínu  
do 31.1.2012 aktualizovali. 

 

V případě, že žádost nebude aktualizována, 
bude považována za bezpředmětnou 

a z pořadníku vyřazena. 
 

Svoji žádost můžete aktualizovat písemně, 
osobně (nám. Osvobození 166, Staré Město) 

nebo telefonicky (tel: 583239231). 
J.Ž. 

 

 

POSLEDNÍ PODĚKOVÁNÍPOSLEDNÍ PODĚKOVÁNÍPOSLEDNÍ PODĚKOVÁNÍPOSLEDNÍ PODĚKOVÁNÍ    
 

Počátkem uplynulého 
měsíce jsme se v šumperském 
krematoriu rozloučili s naší 
dlouholetou spolupracovnicí paní 
Marií Pařízkovou, která zemřela 
4. prosince krátce před svými 
čtyřiaosmdesátinami. Na zdejší 
škole pracovala jako 

vychovatelka školní družiny. V poměrně 
obtížných pracovních podmínkách, které mohly 
tehdejší vedení školy a místní národní výbor pro 
tuto novou součást školní výchovy v polovině 50. 
let  nabídnout v budově bývalého soudu čp. 24, 
dokázala paní Pařízková vytvořit všem dětem 
příjemné a tvůrčí pracovní prostředí, kde se dařilo 
tvořivé výchovné práci. Když byly v r. 1964 
zřízeny dvě oddělení ŠD, stala se její vedoucí 
a v této funkci pokračovala i po přestěhování 
zařízení do nových prostor vybudovaných po 
rekonstrukci budovy čp.106 v r. 1972 i po zřízení 
třetího oddělení ŠD v r. 1977. To už navštěvovalo 
zdejší školní družinu denně téměř sto dětí prvého 
stupně ZŠ. V nových podmínkách si jako vedoucí 
tohoto zařízení vedla velmi zodpovědně 
a svědomitě. Příkladná byla i její spolupráce 
s vedením školy v zajišťování zástupů pro 
vyučování na 1. stupni ZŠ při nepřítomnosti 
vyučujících. Začátkem 80. let odešla pí Pařízková 
do starobního důchodu, ale ještě i poté 
vypomáhala vedení školy zastupováním jak ve 
vyučování, tak v družině. 

 Za dvacet pět let práce vychovatelky ŠD prošlo 
jejím oddělením několik stovek dětí. Práce s nimi 
jí vždy přinášela pocit spoluzodpovědnosti za 
jejich výchovu i za jejich přípravu pro aktivní 
uplatnění v dospělém životě. Jsme přesvědčeni, že 
všechny „její děti“ si do dospělého života odnesly 
na pobyt ve zdejší školní družině i na ni samotnou 
ty nejpěknější vzpomínky. Chtěli bychom naší 
bývalé kolegyni za vše dobré, co pro družinu 
a děti udělala, ještě jednou poděkovat. Bylo nám 
vedle ní ve škole vždy dobře. 
Za kolektiv jejich bývalých spolupracovníků – 
V.Černý 

 

 
 

Termíny vývozu odpadů 
- PLASTY, TETRA PACK – 

( město a místní části) 
6.1.2012 
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ZŠ a MŠ Staré Město  

a 
Kulturní zařízení  Staré Město 

Vás srdečně zvou  na 
 

19. DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL19. DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL19. DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL19. DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL    
tentokrát na téma:tentokrát na téma:tentokrát na téma:tentokrát na téma:    

„ ŠACHY“„ ŠACHY“„ ŠACHY“„ ŠACHY“ 
 
 

 
 
 
 

 
Uskuteční se v pátek 27. 1. 2012  v 16 hod. 

v Kulturním dom ě ve Starém Městě. 

  
                     Myslivecké sdružení 

 
                      Staré Město 

 
             pořádá 

 

v pátek 13. ledna 2012 od 20.00 hod 
 

v Kulturním dom ě ve Staré Městě 
tradi ční 48. reprezentační ples. 

 
Bude připravena 

myslivecká kuchyně a tombola. 
 

Předprodej vstupenek od 2. 1. 2012 
 

v Turistickém informačním centru Staré Město. 
Srdečně zvou pořadatelé - myslivci. 

 
 

    

POZVÁNKAPOZVÁNKAPOZVÁNKAPOZVÁNKA    
Bowling Club Staré Město bude v únoru pořádat 

Valentýnský turnaj smíšených dvojic.  
Více informací na plakátech  

a v únorovém čísle Zlatého rohu. 
 

        

        

        

KULTURNÍ AKCE VKULTURNÍ AKCE VKULTURNÍ AKCE VKULTURNÍ AKCE V    LEDNU:LEDNU:LEDNU:LEDNU:    
    

V lednu jsme pro Vás vybrali tyto akce: 
 

15.1.2012, velký sál KLUBu, Zábřeh 
EVA A VAŠEK 

15:00 – 18:00 hod. Taneční odpoledne s dnes již 
legendární a stále nejpopulárnější českou pěveckou 
dvojící. Její repertoár se skládá většinou ze starých 

a úspěšných lidových a zlidovělých písní 
a dechovkových melodií. Návštěvníci uslyší 

nejznámější hity Evy a Vaška a je na každém, zda 
si vybere tanec, poslech nebo potěší své blízké 

písničkou na přání…  
Vstupné: sál 190,- Kč, foyer 150,- Kč. 

 
17.1.2012, velký sál KLUBu, Zábřeh 

BÍLÉ NOCI 
TEREZA KOSTKOVÁ a RADEK VALENTA 
19:00 hod. Klenot světové literatury, dílo klasika 
F. M. Dostojevského, které si stále podmaňuje 
čtenáře i diváky na celém světě. Jevištní adaptace 

jeho novely je příběhem několika večerů za 
světlých petrohradských nocí. Romantický příběh 
o prvních láskách, v němž dva mladí lidé dokážou 

překonat bariéru svých minulých zranění 
a pozvolna nacházejí nový vzájemný 

vztah.V hlavních rolích excelují Tereza Kostková 
a Radek Valenta. Představení pražského divadla 

Viola.  
Vstupné: 190,-Kč a 220,- Kč. 

 
18.1.2012, velký sál DK Šumperk 

KAREL KAHOVEC, VIKTOR SODOMA 
a GEORGE & BEATOVENS 

Zavzpomínejte na 50. a 60. léta, kdy ještě písničky 
měly melodii. S původní skupinou Petra Nováka 

George & Beatovens, která slaví 45. výročí, 
vystoupí legendární zpěvák Karel Kahovec. 

Můžeme se tak těšit na původní rock´n´roll  a hity 
jako jsou Paní v černém, Poprava blond holky, 
Svou lásku jsem rozdal. Začátek v 19.00 hod. 

Vstupné v předprodeji 150,- Kč,  
v den akce 200,- Kč. 

 
4.2.2012, Česká Ves 

25. CAMPANULA COUNTRY BÁL 
Derniéra oblíbeného country svátku je tady! 25. 

Campanula country bál přinese opět spoustu 
zábavy a country potěšení 

Začátek ve 20.00 hod. 
Vstupné 200,- Kč. 
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Třetí ročník soutěže o nejvydařenější PF je za námi a my 
se rády podělíme o jeho zhodnocení…  
Soutěže se zúčastnilo celkem 61 žáků I. a II. stupně 
a odevzdalo tak rekordních 130 výtvorů. Letošní ročník 
byl výjimečný také tím, že se aktivně zapojil i druhý 
stupeň ZŠ. Místo dvou kategorií tak vznikly tři. 
I. kategorie – 1. a 2. třída (celkem 20 žáků) 
II. kategorie – 3., 4. a 5. třída (celkem 27 žáků) 
III.kategorie – 6., 7. a 9. třída (celkem 14 žáků) 
Odborná porota ve složení: Mgr. Dagmar Černínová, 
Mgr. Milada Pacalová, Renata Řezníčková DiS, 
pí Veronika Krejčí a pí Alena Windová tak měla nelehký 
úkol vybrat ze 130 obrázků ty nejzajímavější.   
Jako každým rokem i letos byla ve hře ještě jedna 
speciální cena - „cena Zlatého rohu“. Porota vybírala  
„Pfko“, které se bude nejvíce vyjímat na první straně ZR.  
Závěrem nám dovolte poděkovat všem, kteří se 
jakýmkoliv způsobem podíleli na chodu této soutěže. 
Především tak děkujeme ředitelce školy Mgr. Barboře 
Zelené, učitelkám Mgr. Janě Podhorové, Janě Chytilové, 
vychovatelkám Janě Šmůlové a Janě Adamčíkové. Bez 
aktivního přístupu pedagogů a vychovatelek by se tato 
soutěž nekonala. Náš dík patří také porotě a v neposlední 
řadě starostce města Ing. Vlastě Pichové, která nám 
umožnila čerpat finanční prostředky na ceny pro děti.  
A jak to všechno dopadlo? 

 
Denisa Talpová, vítěz kategorie „cena ZR“ 

 
Anna Lysáková, I. kategorie – 1. místo 

 
Adéla Čupková, I. kategorie – 2. místo 

 

 
Filip Sedláček, I. kategorie – 3. místo 

 

 
Marie Hýžďalová, I. kategorie – 4. místo
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Martin Gattyán, II. kategorie – 1. místo 

 
Roman Rezdovič, II. kategorie – 2. místo 

 
Veronika Podhorová, II. kategorie – 3. místo 

 
Jiří Gronych, II. kategorie – 4. místo 

 
Petra Kovářová, III. kategorie – 1. místo 

 
Ivo Pich – III. kategorie – 2. místo 

 
Nikola Neugebauerová – III. kategorie – 3. místo 

 
Hana Skotáková – III. kategorie – 4. místo 
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Š i Š i Š i Š i kkkk    u l a   C u pu l a   C u pu l a   C u pu l a   C u p    
Pod tímto názvem si lze představit nejrůznější klání, většina našich dětí a mládeže ho však již několik posledních let spojuje 
se švihadlovým dvojbojem. Tato náročná soutěž s nenáročným náčiním již po několikáté prověřuje nejen jejich um švihadlo 
ovládat, ale především také jejich kondici. Mnozí trénovali, jiní spoléhali na svou dřívější dovednost, a tak se sešlo celkem 
54 soutěžících jedno listopadové odpoledne v tělocvičně. Pod dohledem 
poučených a zkušených rozhodčích z řad pedagogů se pustili do boje – 
kdo naskáče v časovém limitu sám a potom ve dvojici víc „přeskoků 
snožmo“? Některé výkony by jistě stály za zveřejnění (schválně zkuste 
překonat 420 přeskoků za 3 minuty vítězky Sáry Hyprové), jsme na ně 
právem pyšní a byly také náležitě sladce odměněny. Myslím si ale, že 
zvítězili všichni ti, kteří si přišli zaskákat, stejně jako dospělí, kteří byli 
ochotni mi s touto sportovní akcí pomoci a věnovat odpoledne těm 
„nelenivým“ dětem.    Mgr. Lenka Jílková 

 
 

Ing. Vlasta Pichová - starostka Města Staré Město  
vyhlašuje 

„Grant starosty Města“„Grant starosty Města“„Grant starosty Města“„Grant starosty Města“    
 

 - výhradně určený na kulturní, sportovní, vzdělávací, volnočasové, výchovné aj. obecně prospěšné aktivity a akce 
pořádané pro děti a mládeži do 18 let 

      
O finanční příspěvek 20.000 Kč mohou požádat neziskové organizace, občanská sdružení, spolky, kluby, fyzické 
i právnické osoby působící na území města a jeho místních částí.   
O vítězi této soutěže rozhodne komise jmenovaná paní starostkou do 15.února 2012.  
Částka může být rozdělena mezi více úspěšných žadatelů. 
Podmínkou získání grantu je: 1) trvání projektu po dobu 1 roku 

    2) aktivity musí být určené dětem a mládeži do 18 let 
Při rozhodování o poskytnutí finančního příspěvku se bude přihlížet 

- k účelnosti využití příspěvku 
- reálnému rozpočtu nákladů 
- na zaměření akce 

Projekty, které neodpovídají záměru, neúplné, nekvalitně zpracované, nebo došlé po termínu, budou z hodnocení 
vyčleněny. 
Na poskytnutí finančního příspěvku není právní nárok. 

  

Kontakty:  Ing. Vlasta Pichová – starostka města 
  e-mail: pichovavlasta@seznam.cz, tel: 583 285 037, mobil 725 502 750,777819685 
 

Finanční prostředky na vyhlášení Grantu NEJSOU hrazeny z rozpočtu města, ale jsou hrazeny ze 
soukromých zdrojů vyhlašovatele. 

PODROBNĚJŠÍ INFORMACE O VYHLÁŠENÍ GRANTU I NUTNÝCH P ŘÍLOHÁCH ZÍSKÁTE NA 
ÚŘEDNÍ DESCE MĚSTSKÉHO ÚŘADU NEBO NA VÝŠE UVEDENÝCH KONTAKTECH 
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Mikulášská besídka ve školní družiněMikulášská besídka ve školní družiněMikulášská besídka ve školní družiněMikulášská besídka ve školní družině    
Mi

 
    

ABL OlomoucABL OlomoucABL OlomoucABL Olomouc---- Amatérská bowlingová liga Amatérská bowlingová liga Amatérská bowlingová liga Amatérská bowlingová liga 
   

Po 3 měsíce si  jezdilo naše družstvo Sněženek, rozděleno do dvou týmů, poměřit síly v bowlingu 
s ostatními hráči. Po dvou kolech jsme ukázaly svým soupeřům, že hrát proti nám není vůbec lehké. 
Dařilo se nám porážet soupeře,jenž obsadili první příčky. Je důležité připomenout,že jsme družstvo 
složené pouze z žen a v soutěži hrajeme proti mužskému týmu. Pravidla to dovolují.  
Zlom nastal u třetího kola. Paní štěstěna nás opustila, utrpěly jsme porážky, jenž nás posunuly téměř na 
konec tabulky. V posledním kole jsme přesto ještě zmobilizovaly veškeré síly a ukázaly, že se jen tak 
nedáme. Při vyhlašování výsledků naše družstva obstála, neskončily jsme na posledním místě, ale ještě 
za zády jsme nechaly nějaké ty týmy.  
Tato soutěž hodnotí i jednotlivce, do Starého Města se dovezla cena pro nejlepší hráčku podzimního 
kola.  
Závěrem je důležité připomenout, že kdyby nebylo štědrosti manželů Mikových z chaty Paprsek, 
v Olomouci by nevěděli, že ve Starém Městě se umí taky hrát bowling. 

Děkujeme. 
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! ! ! N o v é   r u b r i k! ! ! N o v é   r u b r i k! ! ! N o v é   r u b r i k! ! ! N o v é   r u b r i k    y   m ě sy   m ě sy   m ě sy   m ě s    í č n í kí č n í kí č n í kí č n í k    u   Zu   Zu   Zu   Z    l a t ý   r o h ! ! !l a t ý   r o h ! ! !l a t ý   r o h ! ! !l a t ý   r o h ! ! !    
 
 

Nová rubrika „PRÁVNÍ PORADNA“ nabízí 
pomoc Vám – čtenářům Zlatého rohu, pokud 

máte nějaký problém či dotaz, obraťte se na nás!  
Na Vaše dotazy bude odpovídat  
Mgr. Jana Zwyrtek Hamplová. 

 

PRÁVNÍ PORADNA  
 

… seznamte se s advokátkou Mgr. Janou Zwyrtek 
Hamplovou, která poskytuje právní služby pro Město 

Staré Město a bude odpovídat i na Vaše dotazy… 
 

Advokátní kancelář Mgr. Jany Zwyrtek Hamplové 
zahájila svoji činnost v roce 1999. Poskytuje právní 
služby ve všech klasických oborech práva, a v rámci 
celé ČR se specializuje na oblast veřejné správy – 
tedy státní správy a samosprávy, a na oblast ochrany 
práv zakotvených v Listině základních práv 
a svobod a v Ústavě ČR. Věnuje se rovněž oblasti 
vzdělávání zejména pro menší obce a města ve 
vlastním vzdělávacím středisku MUNICIPAL. Je 
autorkou mnoha odborných článků a několika 
publikací. Má rovněž vyhledávaný blog na 
aktualne.cz. Mgr. Jana Zwyrtek Hamplová je 
absolventkou Právnické fakulty Univerzity Karlovy, 
žije v Mohelnici a právo se snaží prezentovat 
srozumitelnou formou. 

 

Dotazy posílejte na e-mail: tic.staremesto@tiscali, 
nebo doručte osobně do TICu. Zveřejnění ve ZR 

je zcela anonymní.        
 

  OSMISMĚRKA 
    

 

 
 

Rodinné recepty 
Vaříte, nebo pečete rádi? Připravili jsme pro Vás novou 
rubriku o vaření/pečení, každý měsíc si tak můžete 
vyzkoušet zaručenou dobrotu, po které se vždy „zapráší“. 
Pokud máte rodinnou specialitu, dodejte do TIC recept 
a v dalších číslech se jistě objeví… 
 

REDAKČNÍ TIP  

TROUBOVÝ GULÁŠ 
 

Potřebujeme: 
1 – 1,5 kg masa (hovězí nebo vepřové) nakrájíme na 
kostky 
3 – 4 velké cibule nakrájíme nadrobno 
5 stroužků česneku  
2 lžičky gulášového koření 
3 lžičky sladké papriky 
1 lžička pálivé papriky 
3 polévkové lžíce solamylu 
2 kostky bujónu 
1 rajčatový protlak 
sůl podle chuti 
0,75 – 1 l vody 
Můžete přidat čerstvou papriku nebo kozí rohy 
Příprava: 
Vše vložíme do pekáče, přiklopíme a vložíme do 
trouby vyhřáté na 250°. Pečeme hodinu (vepřové) až 
hodinu a půl (hovězí). 
Guláš nemícháme, nekontrolujeme, ani neotevíráme 
troubu!!! 

Dobrou chuť… 
 

 
 
ALIBABA  ALŽÍR 
BOTA   BRNO 
BRUNO  BULVA 
FŮRA   FUTON 
INFO    KANAPE  
KEFÍR   KLEČ 
KOPKA   KOTVA 
KROVY   LAMPA 
LITR   LITVA 
NULA  PANÍ 
PULT   TOPENÍ 
VÁL   VÍTR 
ZÍTRA                     ŽITO  
 

      Tajenka: 
 

Vedení Města Staré Město Vám všem přeje… 
(tajenka – 14 písmen) 

 

A P Č E L K E F Í R 

 L Z A Š O O O U Ť A 

I A Í N E P O T T S 

B N U T Í K R O V Y 

A R F Ů R A B N T A 

B R N O N A L I T R 

A U U Ý N I A Ž V O 

P U L T T V M  I Í Ý 

R O A V Á L P T T R 

E P A N A K A O R K 
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Zpráva o hospodaření vZpráva o hospodaření vZpráva o hospodaření vZpráva o hospodaření v    obecním lesobecním lesobecním lesobecním lese za rok 2011e za rok 2011e za rok 2011e za rok 2011    
Obecní lesy byly donedávna terčem různých svárů a kritik, kdy lidé převážně lesnicky neznalí, soustavě zasahovali do 
dění okolo obecních lesů a snažili se všem radit, jakým způsobem správně hospodařit. Slibů a řečí o kluzištích 
a sedlových střechách na panelácích jsme slyšeli už dost.  
Nová rada se koncem roku 2010 zabývala hospodařením v obecních lesích a byla zjištěna značná pochybení. Pozdě 
dodávané faktury (zalesňování z dubna se proplácelo v prosinci), platby za prodané dřevo přicházely po splatnosti, 
proplácely se práce, které nebyly provedeny, ceník za pěstební práce a prodej dříví byl pevně daný a zkostnatělý 
a hlavně pružně nereagoval na současné ceny na trhu se dřívím. Město, které by se mělo chovat jako moderní a dobře 
prosperující firma, mělo z lesa mizivé zisky a dokonce skončilo v roce  2009 ve ztrátě. Z prodeje dříví tudíž 
neprofitovalo město, ale firma, která v obecních lesích hospodařila.  Proto došlo ke změně lesníka a byla vypovězena 
smlouva hospodařící firmě. 
O funkci lesníka jsem nežádal, ale byl jsem radou města osloven a přiznávám, že to byla pro mě výzva. Tak jako 
trenér ve fotbalu, který chce mužstvo choulící se na chvostu tabulky nakopnout a posunout dopředu. Neříkám, že 
musíme pravidelně vyhrávat ligu, ale nějaký standart by měl být držen.  
Rozhodli jsme se, že nenecháme v našich lesích hospodařit žádnou cizí firmu, ale že si vše budeme dělat ve vlastních 
režiích. Čili na pěstební práce využíváme pracovníky veřejně prospěšné služby. Les neplní jenom funkci 
hospodářskou, ale i půdoochrannou, vodohospodářskou a hlavně také rekreační. Les se všemi jeho krásami je určen 
i široké veřejnosti, samozřejmě v mezích zákona. Je krásné dokázat, že dlouhodobě nezaměstnaní nejsou jen určeni 
k zametání chodníků, ale že dokážou odvést i pořádnou a kvalitní práci v lese. K dokonalosti by stačilo ještě přimět 
místní spolky a sdružení, které žádají město o finanční příspěvky na činnost, aby přiložili také ruku k dílu a formou 
brigády udělali pro náš obecní les něco dobrovolně záslužného (uhazování klestu, ožínání, zalesňování….) Dalo by se 
to ukončit posezením u táboráku, opečením špekáčků, veselením…. Pěkná myšlenka.  
Takže na úseku pěstebních prací jsme prováděli přípravy ploch pro zalesňování celoplošným vyžínáním a výřezem 
nežádoucích dřevin, vyzvedávání sazenic z přirozeného zmlazení a jejich následné zalesňování holin, ožínání sazenic, 
úpravy a údržby lesních cest, odkorňování lapáků, stavbu oplocenky v délce 350m, jako uložené opatření ve správním 
řízení ČIŽP z důvodu 15 let nezajištěných holin, ochranu sazenic před okusem zvěří pomocí repelentních přípravků.  
Těžbu a přibližování provádíme formou našich občanů živnostníků, za ceny v místě obvyklé. Dříví prodáváme až na 
odvozním místě, kde je krásně přístupné, kde je možno vidět a porovnat jeho kvalitu. Oslovují se okolní odběratelé 
a logicky vyhrává nejvyšší nabídka. Zde je třeba poděkovat a ocenit profesionální spolupráci s firmou Hanušovická 
lesní a.s., která od nás dříví vždy vykoupila za nejvyšší cenu a platby prováděla pravidelně před uplynutím doby 
splatnosti. Závěrečný účet vypadá tak, že jsme z prodeje dříví získali 1.121.359,- Náklady na těžbu, přibližování, 
materiál, ochranné pomůcky, vybrané pěstební práce, mzdy lesníka a odborného lesního hospodáře činily 522.249,- 
Celkový zisk z lesa za rok 2011 je tedy  599.210,- včetně DPH. Pro zajímavost nutno dodat, že v roce 2010 to bylo 
77 tisíc a v roce 2009 dokonce mínus 116 tisíc. Pravděpodobně pokud by nedošlo ke změně lesníka, neaktualizovaly 
se ceníky pěstebních prací a prodeje dříví, hospodařila by tady dosavadní firma, tak by podle jejich ceníků stejný 
objem těžby a provedených prací přinesl do městského rozpočtu maximálně 140 tisíc. A to jsem ještě hodně velký 
optimista.  
!!! Tyto práce a zisky byly prováděny v obecním lese s rozlohou 66,5 ha. Zhruba po třech měsících ve funkci lesníka 
jsem zjistil, značné nesrovnalosti v evidenci lesních pozemků a majetku. Protože od roku 2003 město vlastní a vede ve 
své  evidenci majetku a na katastru nemovitostí má zapsané 109,97 ha lesa!!! Skutečnost, která předešlým dvěma 
zastupitelstvům jaksi unikla. Neboli, minimálně 8 let někdo cizí hospodařil a prodával dříví ze 43,41 ha obecního lesa! 
Na těchto hektarech se prováděly mýtní těžby, prodávalo se dříví, někomu cizímu přibývaly peníze na účtu a minulí 
zastupitelé se v klidu dohadovali o kotelně na biomasu a sportovním areálu. Zajímalo mě, na základě čeho město 
získalo v roce 2003 těch 43,41 ha lesa, pátral jsem s pomocí nového pana tajemníka dál, dostali jsme se na katastru 
nemovitostí k nabývacím titulům a zjistil jsem další nesrovnalosti. Městu patří ještě dalších 25,29 ha lesa!!! Tuto 
skutečnost samozřejmě dosavadní zastupitelé také nezaznamenali. Takže město mohlo od poloviny 90. let hospodařit 
na 135, 26 ha a z těchto lesů hlavně konečně výrazně profitovat!!! Bohužel místo města tam hospodaří LČR a myslím 
si, že ne úmyslně, ale spíše z neznalosti, nevědomosti a setrvačnosti. Každopádně každý si má svůj majetek ošetřovat 
a chránit a zde jednoznačně pochybili předešlí zastupitelé, protože nakládat a spravovat majetek města je jenom 
v jejich pravomoci!!! A hlavně, už v roce 1992 okresní úřad jednoznačně potvrdil, že se jedná o historický majetek 
města. Celou záležitost jsem zpracoval, zjistil přesná čísla parcel, výměry, vše zakreslil a prostřednictvím paní 
starostky předal právní zástupkyni města. Ta jednoznačně konstatovala, že: 

- nebyla ze strany orgánů města věnována dostatečná pozornost řádné evidenci majetku 
- došlo nepochybně k značnému ušlému zisku v řádu statisíců, nelze vyloučit i miliónové částky 
- je na místě otázka vydání ušlého zisku, bohužel, mimo možné dobrovolné vydání, je možné soudní uplatnění 

pouze 2 roky zpět z důvodu promlčení nároku. 
- vydání majetku je třeba urychleně řešit soudní cestou 
- je třeba na soudní výlohy počítat se značnými finančními náklady a také s tím, že jiná cesta k ochraně majetku 

není možná 
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- víme, že se tak mělo stát nepochybně již v minulých letech – zde došlo k jasnému zanedbání péče o majetek 
města.  

- s ohledem na značné škody, které vznikly v minulých letech a v případě identifikace odpovědných osob, by 
bylo možné uvažovat o hmotné i trestně právní odpovědnosti (porušování povinnosti při správě cizího majetku 
z nedbalosti) 

 

Mohli jsme se k tomu postavit tak, že se vše pokusíme v tichosti napravit a eventuálně ututlat. Ale, uznejte, považuji 
toto za největší pochybení zastupitelů (starosty, místostarosty, rady města, finančního a kontrolního výboru, 
zastupitelů) od doby, co máme místo MNV obecní a městský úřad. Veřejnost by tohle měla vědět! 
Co tomu říkáte občané Starého Města? Další krize je za dveřmi, peněz se nedostává, práce není mnoho, bude potřeba 
investovat do opravy a modernizace města, bytového fondu, školy…. A Vámi zvolení zastupitelé toto dopustili! Není 
na čase říci dost! V zemích s vyspělejší politickou kulturou, pokud se dostane zastupitel do průšvihu, tak nečeká na to, 
jak dopadne vyšetřování policií a sám na svoji funkci zastupitele rezignuje. Buď se časem očistí a v příštích volbách to 
občané ocení, anebo v opačném případě zvítězí zdravý rozum voličů. Ale u nás hrozí, že dvacet let ,,pracující“ 
zastupitelé se obrní hroší kůží, sklopí hlavu, zahájí mlčení a v příštích volbách se budou tvářit, že se na vše zapomnělo 
a slibovat, jak pod jejich vedením bude město prosperovat. Smutná to vyhlídka. 
Proto vyzývám jako občan Starého Města dlouho sloužící zastupitele a eventuálně jejich náhradníky, co tohle 
dopustili, k rezignaci. Nečekejte na to, jak dopadne vyšetřování policií ČR- odbor hospodářské kriminality, a zaujměte 
minimálně morální zodpovědnost!  
Dnešní zastupitelé, pokud tohle nebudou řešit a nepostaví se k tomu zodpovědně, tak hrozí, že po příštích volbách 
přijde někdo nový a mladší a ten bude zodpovědnost chtít po nás.  
Hodně silná slova, ale stálo mě to dost měsíců práce a bezesných nocí, ale nemohu jinak. Doufám, že moji přátelé po 
tomto článku zůstanou i nadále mými přáteli, pokud ne, tak to asi nebyli opravdoví přátelé, nepřátelé zůstanou nadále 
nepřáteli a maximálně možná mohu získat tímto nové přátele.  
Nejedná se mi v žádném případě o osobní ambice, ale o Staroměstsko prosperující, za které jsem kandidoval a byl 
zvolen! 

Koreš Lukáš 
 

Názor starostky kNázor starostky kNázor starostky kNázor starostky k    tomuto článkutomuto článkutomuto článkutomuto článku    

Chtěla bych touto formou poděkovat panu Korešovi za práci a bezesné noci, které se zjišťováním výše uvedených 
informací měl.Věřte nám, že tato kauza není míněna jako honba na čarodějnice a že nezjišťujeme a nekontrolujeme 
vše, co se událo před námi jen proto, abychom nějakou chybu našli.Tuto chybu ovšem našel pan lesní při  poctivém 
provádění své práce . Veškeré tyto i dříve nalezené informace byly zjištěny při sestavování rozpočtu, provádění 
inventur atd, nikdy ne proto, že bychom procházeli práci předcházejících zastupitelstev, na to nám skutečně nezbývá 
čas.Nyní  jsme opět v době, kdy se hádáme o každou korunu ať již na Anenskou pouť, příspěvky občanským 
a sportovním sdružením, příspěvek církve na obnovu také našich památek, příspěvek škole na opravu školy atd. Pokud 
ale zjistíme tuto skutečnost, tak začínám, tedy alespoň já, mít pocit, že naše práce je marná. Ti, kteří vyhazovali takto 
peníze oknem, se rozčilují, že jsme je dostatečně neinformovali o opravě budovy školy na náměstí č.p.106 (měli to 
v zápisech z rady města), že nedostávají kopie zápisů z rady podepsané (toto není povinnost, ale originál je pro 
porovnání podepsán a založen na radnici), že jsme je neinformovali o prioritách města (schvalovali rozvojový plán, 
měli pracovní zastupitelstvo) atd…Ovšem doposud nikdo nezačal ani nás kontrolovat zda ta či ona smlouva je platná, 
zda není protizákonná, zda je splněno usnesení rady, zastupitelstvo. Já se této kontroly nebojím, protože jsem ve 
vedení města nováčkem, a proto bych očekávala, že bude kontrolní výbor fungovat jako orgán, který odhalí chybu, 
pozve si zainteresovaného člověka, projedná, upozorní nás na ni, navrhne zastupitelstvu opatření k odstranění 
a nenechá nás v chybě pokračovat až do zastupitelstva, kde stejně řešení nenavrhl (toto by měl být správný postup, dle 
zásad, které byly v minulých letech schváleny). Tímto způsobem by měl kontrolní výbor pracovat, jak je vidět v této 
kauze, tak takhle  nepracoval a nepracuje doposud. Zjistili jsme, že v radě města v minulých letech prošla informace 
o tom, že někdo cizí hospodaří na našich pozemcích, ale zde to opět někdo nedořešil a kontrolní výbor nezkontroloval 
usnesení, zda je plněno. 
Dle mě předaných informací se tito lidé snažili v minulých měsících získat podporu na odvolání některých radních, 
o mé místo šlo určitě také, ale protože jsem prohlásila, že pokud bude odvolán jediný radní, tak rezignuji na fci 
starostky, tak by odvoláním radních měli situaci jednodušší. Za práci jednotlivých radních včetně místostarosty si 
stojím, možná není dokonalá, ale v každém případě je poctivá a směřuje určitě k lepšímu životu obyvatel města 
a k prosperitě města. Jedním z radních, u kterého jsem získala informaci, že má být odvolán, byl i pan Koreš. Nyní si 
viz článek výše, dokážete již představit, proč tato snaha byla vyvíjena. 
 Proto jsme přijali usnesení, kde pověříme nezávislého člověka tj. advokátku města, at’posoudí, zda se nejedná 
o hmotnou a trestně právní odpovědnost a zda tuto informaci nemáme předat policii k došetření.  
Věřím, že tato situace v lesích nebyl žádný záměr, ale je spíše dána převzatými pracovními návyky některých 
zodpovědných osob již z dob před sametovou revolucí. 

Ing. Pichová Vlasta 
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VÝZVA OB ČANŮM - TŘIĎME SPRÁVNĚ ODPADY, UŠETŘÍME PŘÍRODU I PENÍZE, 
ZÍSKÁME NEJEN FINAN ČNÍ ODMĚNY!  

Vážení občané, každý z nás chce jistě žít v čistém 
a zdravém prostředí, které nebudou hyzdit černé skládky 
odpadů, nepořádek u kontejnerů, odpadky naházené 
v příkopech u silnic a podobně. Je tedy v zájmu nás všech, 
abychom s vyprodukovanými odpady zacházeli správně. 
Ptáte se, jak? Zákon o odpadech č. 185/2001 Sb., § 17, 
odst. 4 říká, že fyzické osoby jsou povinny odkládat 
komunální odpad na místech k tomu určených a ode dne, 
kdy tak obec stanoví obecně závaznou vyhláškou, 
komunální odpad odděleně shromažďovat, třídit 
a předávat k využití a odstraňování podle systému 
stanoveného obcí… Správné nakládání s odpady je tedy 
zákonnou povinností, ale také projevem morálních 
vlastností každého člověka. Důsledným tříděním odpadů 
přispíváme k čistotě prostředí, nezhoršujeme ekologickou 
situaci a můžeme získat další výhody.  
Město Staré Město má se společností EKO-KOM, a. s. 
Praha uzavřenou smlouvu o zajištění zpětného odběru 
a využití odpadů z obalů. Městu tak vzniká nárok na 
finanční odměnu, jejíž výše je závislá na množství 
a kvalitě vytříděných a odevzdaných odpadů!!! Bude-li 
každý z nás zodpovědně třídit odpad, chrání životní 
prostředí a pomáhá našemu městu ušetřit a zároveň 
získat finanční prostředky!!! Čím více odpadů 
vytřídíme, tím více peněz dostaneme!!! Za tyto peníze 
můžeme nakoupit další barevné kontejnery, 
vybudovat moderní podzemní kontejnery, nebo 
prostředky investovat do dalšího rozvoje 
Staroměstska!!!   

Obce a města mají ze zákona povinnost třídit 
odpad. Výrobci, dovozci, plniči, prodejci obalů musí dle 
zákona o odpadech zpětně odebírat a znovu využívat 
nepotřebné obaly. Autorizovaná obalová společnost 
EKO-KOM  tvoří mezi všemi subjekty určitého 
prostředníka. Pomůže splnit zákonné požadavky jak 
výrobcům, kteří se za poplatek zapojí do systému, tak 
obcím, jimž spolufinancuje náklady na třídění odpadu. 
EKO-KOM zajišťuje celorepublikový systém třídění, 
recyklace a využití odpadů z obalů na kvalitní evropské 
úrovni. Podstata tohoto systému, založeného na spolupráci 
průmyslových podniků, měst a obcí, spočívá v tom, že 
spotřebitel vytřídí odpady z použitých obalů, tyto odpady 
jsou svezeny sběrovou technikou, dále dotříděny a využity 
pro výrobu dalších výrobků nebo jako zdroj energie. 
Podmínkou dostatečné účasti obyvatelstva na třídění 
odpadů je dostupná sběrná síť, která je v současnosti 
tvořena více než 200 tisíci kontejnery na tříděný sběr  
plastů, papíru, skla, nápojových kartonů a v menší míře 
kovů. Síť kontejnerů je doplněna pytlovým sběrem, 
sběrnými dvory a výkupnami.  

Produkce odpadů všeobecně vzrůstá, a proto je 
třeba zajistit jejich využitelnost. Třídění odpadů rozhodně 
není módním výstřelkem, jedná se o společenskou 
zodpovědnost a třídit by měl opravdu každý bez ohledu na 
věk. Podle průzkumů již 2/3 obyvatel ČR aktivně třídí 
odpad a většina lidí to považuje za běžnou součást 
každodenního života. Pokud všechny nepotřebné věci 
naházíme do jednoho odpadkového koše a následně 

do jedné popelnice, nelze již materiál dále třídit 
a zpracovávat. Zbytečně zamořujeme přírodu odpady, 
zhoršujeme životní prostředí, zvyšujeme náklady města na 
odstranění odpadů, znemožňujeme městu získat finanční 
odměnu za vytříděný odpad. Škodíme tak sami sobě!  

Nejsnadnější cestou je třídit odpady už v místě 
jejich vzniku, čili v našich domácnostech. Ve chvíli, 
když určitá věc dosloužila a my se jí chceme zbavit, stačí 
tuto věc vyhodit do příslušné skupiny odpadů. 
Rozlišujeme směsný komunální odpad, plasty, papír, 
sklo, nápojové kartony. Samostatné skupiny tvoří také 
nebezpečný odpad, velkoobjemový odpad, kovový 
odpad. Když například vyhodíme plastovou láhev do 
směsného odpadu, znehodnotíme ji, nebude dále využita. 
Zvýšíme tak objem směsného odpadu ve své popelnici 
a na skládce, kde město za jeho uložení zaplatí více peněz. 
Kdežto odložením plastové láhve do koše (a pak do 
kontejneru) na plasty přispějeme k následné recyklaci 
a vzniku nových výrobků, které běžně používáme. A 
společnost EKO-KOM městu zaplatí za vytříděný odpad. 
Jak si doma zařídíme třídění odpadů, záleží na našich 
zvyklostech. Lze použít speciální koše, papírové krabice, 
igelitové tašky od nákupu. Četnost vynášení odpadů do 
kontejneru se odvíjí od vyprodukovaného množství 
a našich skladovacích možností. Nezapomínejme také na 
to, že vytříděné odpady by měly být pokud možno čisté, 
bez zbytků potravin a jiného obsahu.   

Důkazem toho, že společným úsilím mohou 
občané zdokonalit třídění odpadů i celkový systém 
nakládání s odpady, jsou úspěchy okolních obcí 
například v krajském kole populární soutěže 
O keramickou popelnici. Tato soutěž hodnotí roční 
množství vytříděného odpadu přepočtené na jednoho 
obyvatele města či obce. Vítězem za rok 2011 v kategorii 
obcí do 500 obyvatel se stala Branná s průměrem 75,8 kg 
vytříděného odpadu na jednoho obyvatele. V kategorii 
obcí nad 500 obyvatel zvítězil Grygov z okresu Olomouc 
(roční průměr 80,2 kg vytříděného odpadu na jednoho 
obyvatele). A v kategorii měst si prvenství tradičně 
obhájil Jeseník (roční průměr 63,2 kg vytříděného odpadu 
na jednoho obyvatele). Ve stejné kategorii soutěží 
i Hanušovice, které byly na 4. místě. Hodnocení se 
provádí na základě údajů poskytovaných obcemi 
v pravidelných výkazech do systému EKO-KOM. Vítězné 
obce na prvních třech příčkách v každé kategorii získávají 
kromě stylové keramické popelnice i věcné ceny 
a finanční odměny v řádu deseti až třiceti tisíc korun. Ve 
srovnání s výše uvedenými údaji je roční výtěžnost 
vytříděných odpadů ve Starém Městě nízká, 32,1 kg na 
jednoho obyvatele.  

V následujících číslech Zlatého rohu Vám 
přineseme další informace o tom, jak jsou graficky 
a číselně označeny jednotlivé druhy obalů, které odpady 
patří a nepatří do popelnic a do barevných kontejnerů,  
kde jsou kontejnery rozmístěny atd. 
Zdroj: informace MěÚ Staré Město, www.ekokom.cz,  
www.jaktridit.cz, www.jaksetociodpady.cz,  

J. Pešková, MěÚ Staré Město 
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Informace k místním poplatkům v roce 2012 
Největší změny: zrušena kategorie „pes na zahradě za 200,- Kč“, stanovena jednotná sazba poplatku za odpady 
na 500,- Kč pro děti, dospělé i seniory. 
Zastupitelstvo města Staré Město schválilo na svém zasedání dne 15. 12. 2011 zrušení obecně závazné vyhlášky 
č. 3/2010 o místních poplatcích a následně schválilo šest nových obecně závazných vyhlášek k jednotlivým místním 
poplatkům. Tyto nové vyhlášky nabývají účinnosti od 1. 1. 2012.  
BEZE ZMĚN zůstává místní poplatek ze vstupného, z ubytovací kapacity a za rekreační pobyt.  
DROBNÉ ZMĚNY jsou v místním poplatku za užívání veřejného prostranství. 
ZÁSADNÍ ZM ĚNY jsou v místním poplatku ze psů a za odpady.   
 

Obecně závazná vyhláška č. 4/2011, o místním poplatku ze psů 
Zůstává povinnost platit za psa staršího tří měsíců, sazby jsou stanoveny podle místa trvalého bydliště držitele psa, od 
poplatku je osvobozen například držitel psa, který je zároveň držitelem průkazu ZTP/P. 
Splatnost do 31. 3. 2012. Novinkou je úplné zrušení kategorie „pes umístěný v zahrádkářské kolonii, jehož 
držitel bydlí v domě s více než dvěma byty“. Občané bydlící v bytových domech, kteří dosud platili 200,- Kč za 
psa na zahradě, mají platit 500,- Kč bez ohledu na to, kde je pes umístěn.  
 

 
Staré 
Město 

Staré 
Město 

Integrované obce 
Integrované 

obce 

  za psa 
za druhého 
a každého 
dalšího psa 

za  psa 
za druhého  
a každého 
dalšího psa 

v bytových domech  
s více než 2  byty 500,- Kč 500,- Kč 200,- Kč 500,- Kč 

v rodinných domech  300,- Kč 500,- Kč 200,- Kč 200,- Kč 

poživatel starobního, invalidního, 
sirotčího, vdovského nebo 
vdoveckého důchodu, který je jeho 
jediným zdrojem příjmu 

200,- Kč 300,- Kč 90,- Kč 135,- Kč 

 

 

Obecně závazná vyhláška č. 5/2011, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství  
Poplatníkem je fyzická nebo právnická osoba, která užívá veřejné prostranství ve městě některým ze způsobů 
uvedených ve vyhlášce (nejčastěji se jedná o stánkový prodej). Za veřejná prostranství se pro účely této vyhlášky 
považují: prostory nám. Osvobození včetně přilehlého parku a chodníků, hřiště u stolárny, parkoviště u Mementa, 
prostranství u sportovního areálu. Sazba činí za každý i započatý den a každý i započatý 1 m2 plochy 10,- Kč. Město 
také stanovuje paušální částkou 100,- Kč zvláštní užívání veřejného prostranství nepřesahující 1 měsíc pro krátkodobé 
skladování paliva, dřeva nebo stavebního materiálu. Poplatek je splatný v den podání oznámení 
 

Obecně závazná vyhláška č. 6/2011, o místním poplatku ze vstupného  
Fyzická nebo právnická osoba pořádající kulturní, reklamní či sportovní akci má povinnost zaplatit do 15 dnů po 
skončení akce tento poplatek. Sazba poplatku je stanovena dle druhu akce buď na 5, nebo 10 % z úhrnné částky 
vybraného vstupného, sníženého o daň z přidané hodnoty, je-li ve vstupném obsažena. Jestliže je výtěžek celý určen 
na charitativní nebo veřejně prospěšné účely, poplatek ze vstupného se neplatí. Od tohoto poplatku je osvobozena 
místní tělovýchovná jednota, základní a mateřská škola.  
 

Obecně závazná vyhláška č. 7/2011, o místním poplatku z ubytovací kapacity  
Poplatníkem je ubytovatel, fyzická nebo právnická osoba, která poskytla přechodné ubytování. Sazba je stanovena za 
každé využité lůžko a den 2,- Kč, splatnost do 10 dnů po uplynutí každého čtvrtletí.  
 

Obecně závazná vyhláška č. 8/2011, o místním poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt  
Tento poplatek platí fyzické osoby, které přechodně a za úplatu pobývají na území Staroměstska za účelem rekreace. 
Poplatek vybírá od rekreantů ubytovatel, činí 15,- Kč za osobu (starší 18 a mladší 70 let) a za každý i započatý den 
pobytu, není-li tento dnem příchodu. Splatnost do 10 dnů po uplynutí každého čtvrtletí.  
 

Obecně závazná vyhláška č. 9/2011, o místním poplatku za odpady*  
Co zůstává stejné?  
Poplatníkem je nadále fyzická osoba, která má ve městě trvalý pobyt, bez ohledu na to, kde ve skutečnosti bydlí 
a fyzická osoba, která vlastní stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, v níž není hlášena k trvalému 
pobytu žádná fyzická osoba. Roční sazba za tuto chatu zůstává 500,- Kč.  
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Co je zrušeno?  
Byla zrušena sleva pro studenty do 26 let a seniory starší 70 let a splatnost poplatku do 30. 6. Ruší se také 
osvobození od poplatku pro občany přihlášené k trvalému pobytu na radnici nám. Osvobození čp. 166.  
 

Co je nového?  
Nová roční sazba poplatku činí 500,- Kč pro každého občana, tedy pro děti, dospělé, seniory i občany přihlášené 
k trvalému pobytu na čp. 166. Jednotná sazba 500,- Kč je splatná ve dvou stejných splátkách, do konce prvního 
a třetího čtvrtletí, čili 250,- Kč nejpozději do 31. března 2012 a 250,- Kč nejpozději do 30. září 2012. Od 
poplatku se osvobozují poplatníci, kteří se ve Starém Městě nezdržují déle než osm měsíců v kalendářním roce, 
např. umístění ve zdravotnickém nebo sociálním zařízení, ve výkonu trestu.  
 

*místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů 
 

Veškeré místní poplatky lze uhradit hotovostně v kanceláři správy poplatků v přízemí radnice.  
Kromě výše uvedených poplatků zde můžete uhradit také platbu za nájem pozemku (zahrádky), splatnost do 30. 4. 
2012 (případně datum stanovené ve smlouvě o nájmu pozemku). Nájem hřbitovního místa prosím plaťte u pí 
Dulovcové v účtárně. Pokud bude kancelář správy poplatků např. z důvodu nemoci nebo dovolené uzavřena, všechny 
poplatky můžete uhradit v účtárně MěÚ.  
Bezhotovostní platby je možno zasílat na účet města č. 154232461, kód banky 0300, informujte se prosím na 
variabilní symbol na níže uvedených kontaktech.   
 

Úřední hodiny pro veřejnost: pondělí, středa: 8 – 12, 13 – 17 h., úterý, pátek: 8 – 12, 13 – 15 h., čtvrtek dle dohody.    
Bc. Jitka Pešková, MěÚ Staré Město, tel.: 583 285 996, email: peskova.jitka@mu-staremesto.cz    
 

inzerce  inzerce  inzerce  inzerce  inzerce  inzerce  inzerce 

 
 

Hledám  
spolehlivou a čistotnou paní na úklid horské 

chaty ve Velkém Vrbně. 
 

Jedná se o sezonní úklid, t. j.  zhruba dva 
měsíce v zimě a v létě, vždy v sobotu. 

 

Zájemkyně mohou volat po celý den  
na č. 775 707 491. 

 
 
 
 
 

 
 

 

Vykupuji celoro čně paroží – shozy i trofeje 
Jelení-srnčí-losí i části parohů, uřezané,zlomené apod. 

Koupím jelení a laní grandle. 
Cena podle domluvy, platba v hotovosti ihned. 

Nabídněte, prosím, i malé množství. 
Jozef Heldes 
Jesenická 358 
Staré Město 

788 32 
 

    

Prádelna a chemická čistírnaPrádelna a chemická čistírnaPrádelna a chemická čistírnaPrádelna a chemická čistírna    
SLUKO, s.r.o. ŽULOVÁSLUKO, s.r.o. ŽULOVÁSLUKO, s.r.o. ŽULOVÁSLUKO, s.r.o. ŽULOVÁ    

nabízí všem občanům a firmám 
následující služby: 

 

- praní, žehlení a mandlování 
prádla 

- chemické čištění prádla a oděvů 
- drobné opravy prádla a oděvů 
- svoz obuvi, tašek a batohů 

k opravě 
 

Výše uvedené služby budou smluvně 
zajištěny firmou OBUV – Eva 
Machálková, náměstí Osvobození 137, 
Staré Město, v prostorách obchodu  
PO-PÁ: 9:00 – 11:00 a 13:00 – 16:00  
 

Ceník služeb k dispozici v prodejně. 
 

     

Relaxujte a prohřejte své tělo…Relaxujte a prohřejte své tělo…Relaxujte a prohřejte své tělo…Relaxujte a prohřejte své tělo…    
    

Hotel Pohoda ve Starém Městě nabízí : 
-suchá sauna s možností využití i posilovacího 

stroje. 
cena pro letošní zimu 450,- Kč/hod. (nejvíce 4os.), 

každá další hodina 100,- Kč 
 

chcete ušetřit? 
zakupte si kupon za 400 Kč/hod s platností 

2měsíce. 
více inf. v hotelu nebo na tel.č.732302862  

pí Filipčíková 
 

HOTEL POHODA OZNAMUJE:HOTEL POHODA OZNAMUJE:HOTEL POHODA OZNAMUJE:HOTEL POHODA OZNAMUJE:    
 

Výdej obědů do jídlonosičů od února 2012. 
Cena obědu 57,- Kč, vždy 1-2krát týdně 

ovoce,zákusek... 
 

Předběžné objednávky přijímáme do 20.l. 2012.  

Více inf. u pí Filipčíkové 
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stavba realizována ze zdrojů Státního fondu Životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životního prostředí 
a z vlastních zdrojů Města Staré Město pod Sněžníkem. 

 

Město Staré Město zahájí od 
16. ledna 2012 

provoz sběrného dvora. 
 

Stanovená provozní doba sběrného dvora bude zkušební, podle potřeb bude upravena. 
 

Sběrný dvůr  je místo určené obcí ke shromažďování, sběru vytříděných a nebezpečných složek komunálních odpadů. 
 

Provozní doba SD: 
 úterý od 13.00 hod. do 16.00 hod. 
 sobota od 8.00 hod. do 12.00 hod. 

 

Sběrný dvůr je místo, kde můžete zdarma odložit níže uvedené druhy komunálních odpadů. 
Objemné odpady: starý nábytek (křesla, židle, skříně, válendy atd.), podlahové krytiny (koberce, linolea), umyvadla, 
toalety – prostě objemný odpad z domácností 
Kovové odpady: železný šrot, hliníkové předměty, barevné kovy, plechovky, hrnce atd. 
Barvy a znečištěné obaly od barev, ředidel, olejů, čistících prostředků atd. 
Upotřebené oleje: motorové, převodové a hydraulické oleje, brzdové kapaliny, hadry od oleje, použité sorbenty 
a olejové filtry atd. 
Pesticidy, herbicidy: nespotřebované prostředky k hubení hmyzu a ochraně rostlin 
Spotřební chemikálie: nespotřebované kyseliny, louhy, fotochemikálie, čistící prostředky 
Olověné akumulátory: autobaterie z osobních automobilů 
Pneumatiky z osobních automobilů evidovaných na občana Starého Města pod Sněžníkem 
 

Zpoplatněný odpad: 
Stavební suť: cihly a beton z drobných rekonstrukcí (NE eternitové střešní krytiny,  pásy asfaltové izolace apod.) 
Výše poplatku bude stanovena a řádně schválena ZM. 
 

Kdo může využívat sběrný dvůr? 
Občan – podmínkou je trvalý pobyt ve Starém Městě 
pod Sněžníkem. 
Vlastník nemovitosti na území Starého Města pod 
Sněžníkem  a připojených osad. 
 

Kdo nesmí využívat sběrný dvůr? 
Sběrný dvůr nemohou využívat podnikatelé a firmy.  
 

Jaké potřebuji doklady při využití služeb sběrného 
dvora? 
Občanský průkaz 
Doklad o zaplacení poplatku za odpady - za příslušný 
kalendářní rok. 
 

Jaké množství mohu na Sběrný dvůr odvézt? 
Maximální  množství jednorázového návozu je cca objem 
odpovídající malému přívěsnému vozíku. 
V rámci služeb sběrného dvora bude rovněž realizován 
zpětný odběr (sběr elektroodpadu), který obsahuje 
značnou část materiálů jako jsou třeba kovy: měď, cín, 
hliník, zinek (někdy dokonce i zlato), které se vyplatí 
vytřídit a recyklovat k opětovnému použití. Tuto službu 
mohou využít i podnikatelé a firmy.  
 

Místo zpětného odběru je místo, kde můžete zdarma 
odložit níže uvedené druhy použitých kompletních 
elektrozařízení. 
 

Kdo může využívat Místo zpětného odběru? 
Občan, podnikatel či firma bez ohledu na trvalé 
bydliště či sídlo. 
 

Jaké potřebuji doklady při využití služeb místa zpětného 
odběru? 
Občanský průkaz 
V případě, že budete za firmu požadovat potvrzení 
o převzetí elektrozařízení, budete potřebovat 
živnostenský list nebo výpis z obchodního rejstříku. 
 

Co mohu přinést nebo přivést na místo zpětného odběru?  
Použitá kompletní elektrozařízení (ledničky, mrazničky, 
pračky, televize, rádia, počítače, mikrovlnky, videa apod.)  
Baterie a monočlánky 
Zářivky a výbojky  
 

Co nemohu přinést nebo přivést na místo zpětného 
odběru? 
Nekompletní elektrozařízení. 
 

Při odevzdávání odpadu je každý povinen dbát 
pokynů pracovníka sběrného dvora. 
Odpady, které zde nebyly zmíněny, většinou spadají do 
kategorie nebezpečných odpadů. I tyto odpady budou 
v rámci služeb sběrného dvora pro občany, podnikatele 
a firmy odebírány, ale za poplatek. Výše poplatku bude 
stanovena a řádně schválena ZM.            J.Ž. 
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Usnesení z 26. zasedání Rady města Staré Město 
ze dne 28.11.2011 

304) RM schvaluje povolení splátek dlužné částky ve 
výši 3.160,- Kč za rekreační a ubytovací poplatek.  
RM bere na vědomí žádost o přidělení bytu žadatelce 
s tím, že v současné době volné byty ještě nebyly předány 
ve stavu umožňujícím obsazení nájemníkem a proto je 
zatím nelze pronajmout. Byt v budově kina, který 
žadatelka požadovala k pronájmu je navíc stavebně 
nevyhovující a v současné době město nemá prostředky 
na jeho adaptaci. 
RM ukládá zpracovat splátkový kalendář a žadatelku 
informovat.                                                 
305) RM bere na vědomí žádost o přidělení bytu ze strany 
OSPOD Šumperk pro rodinu nezletilé s tím, že  rodina 
bude zařazena do seznamu žadatelů o byt a v případě 
uvolnění vhodného bytu bude rodině učiněna nabídka 
pronájmu. 
RM ukládá žadatele (OSPOD) informovat.                                                 
306) RM nedoporučuje ZM ke schválení prodej pozemků 
p.č. 1018/20 a p.č. 1018/25 v k.ú. Staré Město pod Kr. 
Sněžníkem, neboť na pozemku p.č. 1018/20 se nachází 
stavba (septik), která není majetkem města.  
RM ukládá žadatele informovat a stanovisko předložit 
ZM k projednání.                                                 
307) RM bere na vědomí  informaci o poskytnutí 
sponzorského daru městu Staré Město společností SITA 
CZ a.s. v rámci reklamy a propagace společnosti. 
RM ukládá podepsat smlouvu. 
308) RM neschvaluje snížení nájmu pro poskytovatelku 
služeb manikúry a pedikúry a to vzhledem k tomu, že 
v částce 500 Kč/měsíc jsou zahrnuty pouze platby za 
energie tak, aby služba byla pro občany co nejvíce 
dostupná.  
RM ukládá žadatelku informovat. 
309) RM schvaluje pronájem pozemků p.č.1071, 1074, 
1075, 1078 a p.č. 1081 v k.ú. Staré Město pod Kr. 
Sněžníkem žadateli o pronájem pozemků. 
RM ukládá zpracovat nájemní smlouvu. 
310) RM schvaluje navýšení pokladního limitu v TIC. 
RM ukládá pokladní limity navýšit. 
311) RM doporučuje ZM ke schválení prodej části 
pozemku p.č.353/6  v k.ú. Kunčice pod Kr. Sněžníkem 
o výměře 98  m2.  
RM ukládá prodej předložit ZM ke schválení. 
312) RM neschvaluje finanční příspěvek pro  akci 
„Rozšíření portálu turistické oblasti Kr. Sněžník“  
v částce 20.000,- Kč pro Destinační společnost Králický 
Sněžník o.p.s. 
RM ukládá žadatele informovat. 
313) RM  schvaluje  pronájem pozemku p.č. 1008/1 
o výměře 180 m2 v k.ú. Staré Město pod Kr. Sněžníkem 
za účelem zřízení zahrádky. 
RM ukládá zpracovat nájemní smlouvu. 
314) RM schvaluje pronájem nebytových prostor  v části 
bývalých školních dílen (celkem 2 místnosti) pro 
společnost DOUNY, s.r.o. za těchto podmínek: 

- nájemné 3.000,- Kč/měsíc + DPH 

- úhrada energií 
RM ukládá zpracovat nájemní smlouvu.                                                
315) RM schvaluje plán inventur a směrnici pro 
provedení inventarizace majetku vydané starostkou města 
k provedení inventarizace majetku a závazků za rok 2011. 
RM ukládá inventarizaci řádně provést. 
316) RM schvaluje dle předložených nabídek 
poskytovatele finančního úvěru v částce 3.962.000,- Kč 
na zajištění financování akce „Sběrný dvůr“. 
Poskytovatelem úvěru je Česká spořitelna na základě 
nejvýhodnější nabídky.  
RM ukládá podepsat smlouvu o čerpání úvěru. 
317) RM bere na vědomí návrh rozpočtu města pro rok 
2012 s tím, že konečná podoba rozpočtu města bude 
projednávána v ZM v měsíci prosinci 2011. 
RM schvaluje rozpočtovou změnu dle návrhu v celkovém 
objemu financí 434410,- Kč. Jedná se o úpravu dle 
stávajícího stavu finančních prostředků 
RM ukládá rozpočet předložit ZM ke schválení 
a rozpočtovou změnu zapracovat do účetnictví města. 
318) RM schvaluje odměnu ředitelce ZŠ a MŠ v částce 
10.000,- Kč. Odměna je  hrazena z prostředků Ol. kraje. 
RM ukládá odměnu poskytnout. 
319) RM projednala změnu zástavy pro zajištění úvěru na 
sběrný dvůr s tím, že původní zástavu na budově bývalé 
zvláštní školy nelze realizovat a proto bude navýšena 
o příslušnou částku zástava na 87 BJ.  
RM ukládá změnu zástavy předložit ZM ke schválení. 
320) RM schvaluje výjimku z OZV – zákaz konzumace 
alkoholu na veřejném prostranství pro akci „Rozsvěcení 
vánočního stromu“, která proběhne dne 2.12.2011 na 
náměstí ve Starém Městě. 
RM ukládá akci řádně zrealizovat a zajistit. 
321) RM bere na vědomí: 
- informaci o plnění usnesení 
- zprávu Staroměstské provozní s.r.o. o dlužnících na 
nájemném, kteří nehradí své pohledávky 
- informaci starostky města z jednání na KÚ Ol. kraje 
ohledně zamítnutí dotace na opravu komunikace 
v Hynčicích pod Sušinou 
-  výroční zprávu o hospodaření v městských lesích 
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Leden 2012Leden 2012Leden 2012Leden 2012    
Sobota 21. ledna 2012 v 1600 hodin 
Šmoulové (87 minut) 
Animovaná komedie. 
Rodinná komedie, ve které se pojí animovaný i hraný film, uvádí na plátna kin všem dobře známé modré hrdiny, 
Šmouly. Zlý čaroděj Gargamel vyžene Šmouly z jejich vesničky a během následného pronásledování všichni společně 
projdou kouzelným portálem, který je zavede do našeho světa, přímo doprostřed newyorského Central Parku. Malí 
modří Šmoulové musejí dát hlavy dohromady a najít způsob, jak se dostat zpátky domů do vesničky dříve, než je 
Gargamel znovu vystopuje.  
V českém znění: Ondřej Brzobohatý, Nikola Votočková, Václav Knop, Jan Šťastný, Oldřich Vlach a další. 
Vstupné 42,- Kč                                                                                                                                     Dabováno! 

 
Sobota 21. ledna 2012 v 1830 hodin 
Nákaza (106 minut) 
Akční katastrofický thriller.  
 Film „Nákaza“ sleduje rychlé šíření smrtícího vzduchem přenosného viru, který nemocné zabíjí během několika dnů. 
S rychlým šířením epidemie se lékaři po celém světe snaží najít lék a minimalizovat paniku, která se šíří ještě rychleji, 
než samotný virus. Cestující na letišti se dotkne salátové místy v letištním baru předtím, než podá kreditní kartu 
číšníkovi. Obchodní jednání začne podáváním rukou. Muž zakašle v plném autobusu. Jeden kontakt. Jeden okamžik. 
A smrtelný virus se přenese. V americkém Centru pro kontrolu a prevenci nemocí dochází k mobilizaci všech 
výzkumných pracovníků, kteří se snaží rozluštit kód unikátního patogenu, který neustále dále mutuje. Jak postupně 
narůstá počet mrtvých a lidé se v kolabující společnosti snaží ochránit sebe samotné a své nejbližší, jeden aktivista 
a blogger (Jude Law) začne tvrdit, že veřejnost nedostává pravdivé informace o skutečném dění, čímž vyvolá epidemii 
paranoie as strachu stejně nakažlivou jako původní virus. Obyčejní lidé se zároveň snaží přežít ve společnosti, která se 
prakticky zhroutila.  
Hrají:  Marrion Cotillard, Matt Damon, Laurence Fishburne, Gwyneth Paltrow, Jude Law, Kate Winslet 
Vstupné 50,- Kč         Doporučená přístupnost od 12 let. 

Připravujeme na 18. února: 1600  - Alvin a Chipmunkové 3, 1830 – Twilight sága: Rozbřesk – 1. část.  

Pokladna je otevřena půl hodiny před začátkem představení. V ceně vstupenky je zahrnut poplatek 1 Kč do fondu kinematografie. 

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA: ÚTERÝ 17.1.2012 
ZLATÝ ROH, měsíčník Města Staré Město, vychází k prvnímu dni v měsíci ve Starém Městě, vydává 
Město Staré Město, nám. Osvobození 166, 788 32 Staré Město. IČO 00303364, ev. Č. MK ČR E 13110. 
Případné příspěvky doručte do TIC nebo na e-mail: tic.staremesto@tiscali.cz. UVEŘEJNĚNÉ PŘÍSPĚVKY 
NEMUSÍ NUTNĚ VYJADŘOVAT STANOVISKO VYDATELE A NEPROCHÁZÍ JAZYKOVOU 
ÚPRAVOU. 

   

   


